

Protokoll 24.04.2023

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Beschlussfähig (Bock, Hoffmann, Raabe, Skomski, Klosowski)

2. Annahme Protokoll vergangene Sitzung

5:0:0

3. Annahme Tagesordnung

5:0:0

4. Bevorstehende Veranstaltungen

4.1. HBPG

Bisher keine Anmeldungen; Julia schickt nochmal Mail rum

Vllt. Spontaner Kneipenbesuch

Vom FSR kommen mit: Ronja, (Julian), (Larissa)

4.2. Filmische Rezeption Antike

Julia, Julian, Heinrich

4.3. Info-Veranstaltung: Abschlussarbeit

Planung im Mai

4.4. Podiumsdiskussion: Berufsorientierung

Gespräch mit Frau Sumner geführt; entsprechende Personen sind angefragt

31.5. o. 7.6. (je nachdem wann die Teilnehmer*innen Zeit haben)

Moderation: Julian & Julia

5. Gremien, Kommissionen & Sonstiges

5.1. VeFa

Hauptpunkte: Grill; HPI-Sommerfest; queerfeindliche Angriffe in Golm

5.2. Apl-Kommission

Gutachten sind nun da; Prozess noch nicht abgeschlossen

5.3. Metaevaluation

Evaluation der Phil. Fak. Findet diese Woche statt; Julian geht aufgrund Mitgliedschaft StuKo GeWi dahin

6. Sonstiges

6.1. Mail StuPa

Julian antwortet

6.2. Hochschulinformationstag

Julian + eine Lehramtsperson

6.3. Wahlen

13.-15. Juni Gremienwahlen (unsere Wahlen: 13.-14. Juni)

Mail an FSRs der Phil.Fak.: Julia

Wählerverzeichnis beantragen: Julian kümmert sich

6.4. Social Media

Rubrik „Auslandssemester“ auf Instagram Account

7. Nächster Termin

Mitte Mai